### 华中公司比亚迪场区 平整工程项目

5月26日,由中国二十二冶华中公司承建 的比亚迪场区平整工程顺利通过竣工验收。

比亚迪场区平整项目位于郑州航空港经济 综合实验区东南部东海路、兖州路、工业十三路 与规划三街合围区域,占地面积约占地面积约 274万平方米,挖土方约426万方,填土方约

作为比亚迪落户郑州航空港区最重要的配 套工程,项目自开工以来就得到了港区管委会及 各级政府的高度关注。项目团队践行"一天也不 耽误,一天也不懈怠"的中冶精神,克服了施工任 务重、工期短、疫情防控形式严峻等困难,精细部 署,统筹安排,坚持高标准、高质量、严要求,严格 按照建设单位既定的工期目标,一手抓安全,一 手抓进度,同时做好疫情防控工作,圆满完成了

施工任务,彰显了央企的能力与责任担当。 验收过程中,建设、设计、勘察、监理、第三方 检测、施工等6方责任主体单位组成验收小组, 港区管委会、国土、文旅、岗李乡等政府部门全过 程监督,经过实地检查、资料核查、听取报告及集 中评议等程序后,验收组一致认为,比亚迪场区 平整工程项目施工单位已按合同要求完成全部 施工任务,工程建设程序规范合法,实体质量符 合设计规范要求,资料手续齐全,通过竣工验收。

本项目的竣工验收也得到了建设单位及港 区管委会等各单位的高度评价, 赢得了参建各 方的一致好评, 也为二期场区平整积累了丰富 的施工经验和可借鉴的施工举措, 更为公司立 足华中,强化属地化建设发展新征程添砖加瓦。

### ▶ ▶ [紧接 P1]——

-年来,公司共制作党建展板 65 块,内容涵盖 党建知识、规章制度、支部建设、企业文化等多

项内容,营造了良好的党建文化氛围。 在企业文化建设中, 兴泰公司坚持贴近基 层、贴近一线,2021年,员工自编、自导、自演的 短视频《守护光明 守护健康》,荣获由中华全国 总工会劳动和经济工作部主办、国家卫生健康 委、工人日报社主办的"职业健康达人"show 短 视频大赛一等奖。公司团委策划录制的视频作 品《唱支山歌给党听》荣获集团公司"礼赞百年 唱响初心"庆祝中国共产党成立 100 周年红歌 云传唱活动一等奖。

兴泰公司还坚持党建带团建, 围绕公司中 心工作,深入开展各项创建工作。2021年,公司 党委荣获河北省国资委"优秀党委",公司团委 先后荣获河北省国资委"五四红旗团委"、邢台 市"五四红旗团委"、2021年度"邢台市优秀国 有企业团组织"、"河北省先进志愿服务组织"等

"党建+"正在兴泰公司各项生产工作中扎 根发芽,蓬勃生长之势正为企业的发展注入源

初心不改,奋斗不止。2022年,是我国"十 四五"规划承上启下之年,也是兴泰公司转型发 展创业新征程的重要一年。兴泰公司将继续以 昂扬的精神风貌,充分发挥党建示范引领作用, 全面深化"党建+"工程建设,重点发挥党委的 模范作用,在融入和内嵌上做文章,在引领和服 务上下功夫,乘势而上,勇毅力行,努力为企业 转型发展交出一份靓丽答卷, 奋力谱写企业高 质量发展的崭新篇章,以更加优异的成绩迎接 党的二十大胜利召开。

# 打硬仗 亮本色

施工区域最高海拔 2812m, 最低 域高难山体占比 54.80%。

山体区冲沟和陡崖极为发育,地表 坡度大于 45°的区域占 42.36%。

对东方物探西南分公司测量工程 中心四队来讲,这些数据意味着迪北 2- 的,但笔者极为震撼。 康村三维地震采集项目——山陡、沟

峻,一边是砂岩,一边是厚黄土,中间有 不足的 15 厘米宽的山峦,30 多个测点 米的深沟。 就分布在上面,要达到施工设计的测点

供人员固定位置,每次挪移都采取低姿 半分差错。 匍匐前进的方式。

就用这种笨方法,38个测点也用时 1388m,最大相对高差 1424m,激发点区 两天才测完,这个组两天报废了 6 套工 作服、24副手套、5双胶鞋。

> 杨翔用行动诠释了关键时刻党员 发挥带头作用的涵义。

虽然不知道他们是怎么攀爬上去

取景镜里,黄彬站在怪石嶙峋的一 处山脊上,可能也就 1-2 平米大小,周 遭满是突兀林立的陡崖,隐约能见到他 稍微挪动的刹那,脚下有崩落的碎石, 2539 线西北角一段, 地势不算太险 寂静的山谷传来一阵噼里啪啦的响动。 极目眺望,笔者与黄彬之间的直线 一条约1公里长、6-10米高、山脊顶端 距离在300米左右,横亘着2条约150

黄彬似乎并不感到害怕,因为日常 工作就是这样。"既然我们选择不了施 用小锄头挖路上去很容易,但上去 工环境,就在保障安全的基础上去征服

退伍军人杨翔想到了一个办法:到 去的地方,选择了最艰苦的地段;作为 达山脊顶端后,采用骑马的坐姿,在两 测量组长,他肩负着现场标准化操作和 边踏脚的地方挖出 10 厘米以上的深坑 标杆化管理的执行和监督职责,容不得



国家地质公园 4A 级旅游景区库车 大峡谷位于工区西部,峡谷周边溶洞、 狭缝分布极为广泛。

溶洞和细窄狭缝,光影随着步伐前进不 断在光明和黑暗之间转换。

常见的溶洞一般有 5-12 米深,敞 口的直径在1-3米左右,或是必经之

多阳光就微弱了,得打着手电才能看清 楚下面的情况。遇到洞壁两边有水流渗 透的时候,踩都踩不稳,有一次手滑了 整个人都吊在半空中,全靠副绳挂着, 后来上面的人把我拉上去的。"谢宏赵 讲起那段经历总是轻描淡写。

比起溶洞的幽暗,光亮的狭缝走起 来在他们的口中也变得妙趣横生起来。 "狭缝练神功,或屈伸横渡俯仰皆可,

或收腹屏气凝神攀摸, 遇度量方寸之间, 勿信头过身可过之诤言, 遭卡顿之时,勿 常常是走着走着就能遇到敞口的 怕头顶烈日腿吹疾风,小心砾石掉落之烦 忧....."不知道从哪里流传出的这段话,成 为他们苦中作乐的最好见证。

"公司有一种文化叫先锋文化;分公 司有一种力量叫山地物探;山地项目部 有一种精神叫铁军精神。这是我们引以 为傲的信仰和坚持!"主题教育期间,党 支部书记李剑的这段话点燃了所有人

截至5月23日,测量工序完成激发 点 34932 个, 占总比 57.22%, 接收点 147656 个,占总比的 42.15%。

(张野 刘红林 文/图)

### 姜照耀:用建筑幕墙炫城市色彩

在数十年的发展过程中,历经大浪 企业。

助实现建筑师的构想。因此,幕墙产品 年,主持了国内外数百项建筑幕墙项 时俱进,在了解新材料、熟知新的规范、 及后期维护更换困难等一系列问题,受 的性能就相当于时装的面料,幕墙设计 目,2015年创立了天津泰洋高科幕墙有 运用新技艺的基础上开发新产品,实现 到了施工方、业主方与设计方的多方认 师在建筑上挥毫泼墨,运用各类型幕墙 限公司,领导其逐渐发展成为集产品研 更多的设计与施工可能性。 独有的特性与用途,为建筑增光添彩, 发、工程设计、精密制造、安装施工、成品 甚至成为展示城市特点的名片,如:科 出口于一体的幕墙系统整体解决方案提 领导人,姜照耀在企业发展的每一个重 为中国建筑时装界的"老佛爷"(Karl 威特的阿尔哈姆拉塔(Al Hamra Tow- 供商,通过高精尖的创新产品研发、精妙 要阶段都凭借对市场的精准判断与技 Lagerfeld)。 er)、纽约的世贸中心一号楼与北京的中的幕墙设计与优异的施工质量,获得了术研发的领先能力,做出具有前瞻性的 国尊等都成为了当地甚至世界知名的 行业与业主方的一致盛赞,一步一个脚 部署,领导企业走在不断前进的路上。 印地发展成为对行业具有重要影响力的

听说过时装设计师,家居设计师, 科幕墙有限公司为代表的建筑幕墙企 绝对不是在办公室里画画图就能完成 与业主方的合作交往,深知行业痛点,

简单的坚固耐用就能满足当前建筑设 幕墙有限公司这样站在行业金字塔尖的 淘沙,中国建筑幕墙工程企业的数量发 幕墙行业不同于普通的工程行业, 计与使用需求,因此,开发出各种创新 企业,在创始人姜照耀的领导下,用品牌、 生着明显的变化,唯具有顶尖设计水 "幕墙从业者需要具备多专业、一体化 功能性的产品是一个幕墙科技企业的 科技与专业技艺构建出了企业的核心竞 平、施工能力和资质的企业,市场版图 设计能力以及多功能的产品研发力,这 核心竞争力。在行业中深耕多年的姜照 争力,用丰富且多彩的建筑幕墙设计炫 才得以快速扩张,这其中以天津泰洋高 三者至关重要。"姜照耀说道。幕墙设计 耀熟悉每一种幕墙的特性,并通过多年 出多姿多彩的城市风光。

但你听说过建筑时装师吗? 今天记者采 业已经成功地站在了市场与行业的潮 的,作为一门综合性非常强的专业,需 因此他带领研发团队,先后研发出了 访到了中国著名的建筑幕墙工程专家, 头,成为时代的弄潮儿。而其创始人姜 要依靠常年在实践中积累的经验,与多 "一种可净化空气的幕墙""一种便于采 也就是传说中的建筑时装师,来揭开建 照耀亦凭借自主创新技术与杰出的管 专业协调配合,例如:建筑设计、结构、 光且可降低噪音的幕墙""一种便于采 理能力双重加持,成为中国建筑幕墙领 机电、甚至室内设计、声学、节能、消防 光且可降低噪音的幕墙""一种铜铝复 幕墙就是帮建筑穿外衣,在建筑设 域的领军人物,影响着一代中国建筑 等,才能交出一份完美的幕墙设计与施 合幕墙"等专利产品,在赋予幕墙更多 工的答卷。随着材料、技术、规范的不断 功能性的同时,解决了众多产品缺陷所 姜照耀从事建筑幕墙行业已20多 变革和更新,建筑幕墙从业者必须要与 带来的设计不可行性、施工不便利性以 作为这个企业的技术核心与最高 先国内同行的重要原因,也因此被赞誉

幕墙产品行业发展日久,早已不是 "平面化"向"金字塔"转变,天津泰洋高科

### 奋战"疫"线的党员突击队

住,小心不要磕碰到路缘石,马上就完 的目的,就是要发挥基层党支部战斗堡 小心前行。黑色的绝缘层在阳光的炙 就完成了,足足提前了一个月。这是中 成了!"有这样一群身着蓝色工装的人 垒作用,让党员干部带头抢工期、控防 烤下已经格外烫手,但每个人都没有 国二十二冶集团机电公司雄安市政项 忙碌在十八岗街路口,他们不是政府 疫,营造党员争先、'大干快上'的施工 停下脚步,他们忽略了手上满布的血 目的党员突击队员们对项目建设做出 机关人员,也不是志愿服务者,而是中 氛围。"雄安项目临时党支部书记在鼓 泡,也忽略了汗流浃背的窘迫,只为心 的承诺,也是在疫情频发时期为雄安新

响了施工进度,雄安站市政道路项目 务顺利完成,党员突击队的成员们,带

"前面的慢一点,后面的人保持 "党员突击队"应时而建。"成立突击队 头敷设电缆,一个接续一个,手托电缆, 配电柜的安装任务,仅仅半个月的时间 20000 多米的电缆敷设任务,11 面 突击队的队员们这样说。 (徐家阳)

汽车服务有限公司将企公告销性竞产清单听列债务人及其担保人、共还人享有的主债权及购车分期付款服务合同、担保合同、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给杭州久优资产管理有限公司。 汽车服务有限公司特公告通知各债务人,且民人,共还人。 货产管理程度公司作为上途储仪的受让方,现公告要求必告资产清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其共还人等其他相关当事人,从公告之日起立即向杭州久优资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。 运行之外。在1915年, 一清单所列债务人及其担保人、共还人享有的主债权及购车分期付款服务合同,担保合同、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,

は <b>.1</b> 木/	八生咨产洁单剂	式裁至 2022 年 5 日 23	日的融资本自全频及执	后城6857亏况江商业。 作费用,债务人和担保力 中债务人、合同编号、债权	土环人应支付给杭州	久优资产管理有限公司 事实不符的,以签署的台	的款项按购车分期付款的同等法律文件约定为准	服务合同、担保合同及法	:院判决、中国人民银行	有关规定
客石 许刘刘李森	\$ 身份证号 430681197111****65 430902198001***15 430221197009***18 431126199004***17 432924198309***12 431124198807***19	欠款本金(元) 利息(元) 序号 16425900 153161.39 82 4731300 21239.78 83 5220422 2601258 84 7111994 35437.99 85 7852097 4137862 86 8853154 4167251 87	客户名称 身份证号 黄嶺 43012419890****82 李嶺 430821198204****1X 陈克 430321198905***33 杨连枝 430321198701***17 北音年 432301197911***10	83163.23 40631.96 164 97457.88 43750.84 165 96892.66 47339.90 166	客户名称 身份证号 李之年 430528198510***53 李有果 430181198102***53 杨建飞 430281197610***35 萧亮 430281198211***56 苏校宏 430281198218***92	6643021 29821.89 240 64527.00 28967.50 241 46062.90 21883.54 242 68334.20 32464.17 243	客户名称 身份证号 陈高方 431127198405***14 玉海波 430321197909***78 陈始维 430528199009***15 曹波文 431023198211****11 吴海坡 43022198501***78	欠款本金(元) 利息(元) 序号 69913.00 31385.38 316 17314.24 7772.72 317 12865.00 5775.36 318 3971.51 1940.40 319 22926.00 10011.44 320	客户名称 身份证号 台向文 430703198708***30 周申 430703198709***56 李家福 430722199311***37 首文注 430722197301***37 60722199008***58	37276 6794.0

人是唯一知道自己必死的动物,亚当 和权威。正如死亡诗社每次聚会时朗诵的 无疑是向传统和纪律发起挑战。"我们读 进死亡诗社,并用附有色情图片的报纸朗 不得或得到太多都会带来生命的虚无,最 和夏娃在伊甸园偷吃了智慧树的果实,自 梭罗的诗——"我步入丛林,因为我希望 诗写诗是因为我们是人类的一份子",基 诵诗歌。如果说死亡的恐惧引发了尼尔对 终走向死亡。原本是为了追求更多的生命 此知道了人类的有死性,因为知道自己的 生活有意义。我希望活得深刻,吸取生命 丁老师不仅仅是在教孩子们诗歌,更准确 于崭新人生的渴望,那么死亡恐惧带给德 来躲避死亡,却恰恰使自己更快地走向死 有死性、有限性,历史上一代又一代人为 中所有精华,把非生命的一切都击溃,以 地说,他在告诉孩子们什么是生命。"哦! 尔顿的则是沉积在内心深处的欲望和对 亡,这就是死亡恐惧的辩证治 此付出全部的生命和毕生精力,只为了超 免当我生命终结,发现自己从没有活过。" 自我,哦!生命。这些问题总在不停地出 未来茫然不知所措的虚无。当基丁老师劝 越死亡。对死亡的恐惧使人无时无刻不在 死亡诗社成员们的所有行动都是为了"吸 现,毫无信仰的人群川流不息,城市充斥 阻他,告诉他"这不是勇敢而是愚蠢",他 定为"抓紧时间""奉献自己的诗歌""走自 告诫自己:抓紧时间。正是死亡的恐惧驱 取生命中所有精华",在电影的最后,尼尔 着愚昧,生活在其中有什么意义?答案是, 显得困惑不解,当基丁老师告诉他这样做 己的路",他认为正是死亡的恐惧让人们 使着人在一生中不断追逐自认为有意义 为了做自己真正喜欢的事,甚至不惜以自 因为你的存在,因为生命和个体存在,因 他将失去很多机会时,他竟然反问:"什么 成就一番事业,他打破孩子们心中的 cap 的事情,人类历史的篇章就此开启。中国 杀的形式反抗父亲的专制。这一切都根源 为伟大的戏剧在继续,因为你可以奉献一 机会?"很显然对德尔顿的死亡教育超出 古代圣贤皆为"重于泰山"之死倾其一生, 于故事的开始,基丁老师的死亡教育。因 首诗",当基丁老师问道,"你奉献的诗是 了基丁老师的预料,脱离了他的掌控范

饰",是死亡恐惧的外在表现,而由死亡恐 使尼尔最后走向死亡。 惧引发出的一系列文明现象,是否真的引

领着人们逃离死亡呢? 或者逃离死亡的这

生而自卑的托德第一次在课堂上即兴创的每一个选择都是被选择。 作出精彩的诗歌,诺克斯鼓起勇气向已有 婚约的克丽丝表白,德尔顿甚至以死亡诗 一步就是撕毁教材前言中关于"如何鉴赏 自杀袭击的冒险方式,在校刊上刊登了一 欲望可能包含尼尔的做自己热爱的事,也 艺学研究生)

对家庭和学校做出一系列反抗,挑战传统 顿学院的规矩,而孩子们撕毁教材的举动 长。他试图将两位并不喜爱诗歌的女性拉 激进的方式来获得这种欲望的实现,求而 为意识到自己的有死性,一颗死亡恐惧的 什么?",尼尔的眼睛发亮了。于是在死亡 围。德尔顿并没有接受基丁老师"抓紧时 的一生中留下一丝痕迹,而贝克尔在《死 胚芽在尼尔、托德、德尔顿、诺克斯等人心 诗社第一次聚会时,他念了这样一首诗作 间成就自己的诗篇"的理念,他只记得"我 亡否定》中批判人因死的恐惧引发出的生 中慢慢生长,因为对死亡的恐惧,更生出 为回应:"我决心已定要驶过夕阳尽头,尽 们都将停止呼吸、变冷、死亡",对死亡的 的欲望。死亡恐惧既能促使人类抓紧时 对生命的渴望,所以他们要"吸取生命中 管我们不再有昔日的伟力可以震天撼地, 间、活出自我,也能衍生出欲望与虚无。文 所有精华"。这给予他们勇气反抗权威、活 我们仍有着同样的英雄的心,时间和命运 明的发展离不开死亡,文明作为一种"文 出自我,但也导致欲望与虚无的膨胀,致 使它衰弱,但坚强意志仍在,让我们去奋 当一个人意识到自己的有死性,便开 勇气,但他下定决心不再屈服。尼尔的确 杀了他,而卡梅伦说是基丁老师杀了他。 《死亡诗社》看似是一部充满浪漫主 始生出对死亡的恐惧。因为害怕死亡,所 开始探索寻找自己真正喜爱的事业,而不 实际上是死亡恐惧杀了他。如果没有意识 规矩站在课桌上讲话,引导学生迈出不同 义激情的电影,其内核却是死亡恐惧。电 以更加珍惜当下的生命,追求生命的精 是遵循父亲的要求成为一名医生,当他发 到自己终有一天会"停止呼吸、变冷、死 步的步伐,就是对于前辈权威的一种反抗

去不回,今天尚在微笑的花朵,明日便在 样一所学校却是"地狱"。尼尔的父亲将他 不屈服"的结局。 风中枯萎",这是基丁老师让同学们念的 送来这里并寄予厚望,希望他将来成为一

斗、去探索、去发现,永不屈服。"这颗"英 老师闯入传统、古板的学院,他为学生们 传统和纪律。电影中威尔顿学院是一所享 梦》,在反抗失败后,永远地结束了自己的 不是变成一具冰冷的尸体。 上的第一堂课,是教会学生们意识到自己 有盛誉的院校,它的四大支柱理念是传 生命。尼尔口中念出的这首诗戏剧般地成 的必死性。"及时采撷你的花蕾,旧时光一统、荣誉、纪律、优秀,在孩子们的眼中,这为了他的人生写照,仿佛在预示着他"永

《死亡诗社》:一个死亡恐惧的悖论

基丁老师教会孩子们欣赏诗歌的第 尔顿为了建议学校招收女生,以一种近乎 我生命终结,发现自己从没有活过。"生的

社的名义向学校建议招收女学生,学生们 诗歌"的"规则","不可撕毁书籍"是威尔 篇文章,并在校长公开斥责此事时戏弄校 包括德尔顿对异性的情欲,他们都用一种

也许不止德尔顿,尼尔的死也是基丁 成了一个人。否认前辈权威和家长制的学 老师没想到的。尼尔直到最后都无法与父 校管控类似于一种弑父行为,其目的也是 雄的心"也许是尼尔的自喻,长期受到父 亲进行面对面的沟通,只能以自杀的方式 为了使自己的创造合理化。基丁老师就是 母严格限制的他似乎已经失去了反抗的 表现自己的反抗。托德认为是尼尔的父亲 影中所有的激情、浪漫、自由与个性都生 华,力求让自己活得独特。活得独特的途 现演戏能带给他前所未有的快乐,他决定 亡",他就不会意识到"抓紧时间",也就不 和蔑视,也就是一种"弑父"行为,而这种 发于人性最深处的秘密——对死亡的恐 径之一就是挣脱自出生起就绑在身上的 成为一名演员,他假借父亲之名写推荐 会意识到"写自己的诗篇",那么他也许还 "弑父"行为,逐渐确立起了他自身在孩子 惧。当一位主张培养青年自由思想的基丁 束缚,包括家庭、学校、社会灌输给我们的 信,不顾父亲的反对坚持出演《仲夏夜之 听从父亲的话在房间里写着化学作业,而 们心中的"新父亲"形象,他在孩子们的心

可以让人在当下就毁灭,它像一个循环的 辩证法。它的逻辑在于: 意识到有死 后,出于对死亡的恐惧,创造出了"腰群 如今已逝的前辈照片,告诉他们"卡匹迪 种共谋,他们连同着开学仪式的旗帜上标 死亡的恐惧使孩子们前所未有地生 性——对死亡的恐惧——抓紧时间、追求 这种文饰,这种文饰是第一个文明产物 恩"(抓紧时间)。因为我们都是蛆虫的食 示的"传统"一样,严格规定着孩子们的日 出对生命的渴望,"汲取生命的所有精华, 意义广生生的欲望——死于欲望。《死亡 也昭示了人类文明的属性——躲避死亡 物,有一天都会停止呼吸、变冷、死亡。他 常作息、学习生活,甚至是他们的人生职 把一切非生命的都击溃",死亡教育击溃 诗社》向我们展示了这样一个过程,因为 电影中基丁老师所宣扬的偶像、浪漫、自 一遍又一遍地在同学们耳朵旁说:"卡匹 业。在基丁老师的"死亡教育"之前,尼尔 了自出生起树立在孩子们心中的所有权 意识到自己的有死性产生对死的恐惧,衍 由、激情何尝不是一种躲避死亡的"文饰" 迪恩"。他成功了,在他的"死亡教育"下, 甚至没有勇气提出与父亲不同的意见,孩 威,打破规则、拒绝顺从,走出自己的步 生出对生的欲望,正如死亡诗社每次聚会 呢?这些躲避死亡的努力真的可以躲避死 尼尔第一次违背父亲做出了离经叛道的 子们像一群提线木偶,被家长、学校支配 伐,他似乎成功打破了孩子们心中原本相 开头的诗:"我步入丛林,因为我希望生活 亡吗? 电影的结局已经告诉我们答案,死 事——成立死亡诗社,因哥哥是优秀毕业 着,活得如同行尸走肉,因为他们生命里 信的东西,却没有给他们另一个可以相信 有意义。我希望活得深刻,吸取生命中所 亡恐惧的辩证法让恐惧死亡的人更快地 的东西,这引起了欲望和虚无的膨胀。德 有精华,把非生命的一切都击溃,以免当 走向死亡。

中已经成长为一个新的权威者。如同《死 亡否定》中所说的:"领袖把自己的孤独恐 惧,投射给追随者。"基丁老师也将自己的

(作者系四川省社会科学院 2020 级文

## 新时代国企加强企业文化建设的思考

九届六中全会精神为重点,推动党史学习 律性,坚持守正与创新相统一"。坚持观念 加强责任文化建设,把握企业文化 职工群众最关心最直接最现实的利益问 教育常态化长效化全员化,做到在思想上 创新,不断提高宣传文化的影响力;坚持 建设的使命性。习近平总书记指出,有多 题、最困难最忧虑最急迫的实际问题,做 代中国特色社会主义思想的坚定信仰者 力。将发现典型、培养典型、宣传典型作为 须教育引导干部职工恪守"责任是信念之 持续、安全感更有保障。

设的主动性。加强企业文化建设必须将学 加强道德文化建设,把握企业文化建 加强感恩文化建设,把握企业文化建 关",在任何时候任何情况下,都要做到心 煤矿)

事业从实践起步。为此,国企党委必须教 党的十九届六中全会指出,必须坚持 育引导干部职工重点在学懂弄通和学精 以人民为中心的工作导向,举旗帜、聚民 管用上下功夫,做到学以致用。加强中国 和引领力的社会主义意识形态,建设社会 引领时代;加强法律法规知识的学习,做 主义文化强国,激发全民族文化创新创造 到知法懂法尊法用法,不断增强依法办事 活力,更好构筑中国精神、中国价值、中国 能力;加强业务知识的学习,掌握本体性



设,更好地构筑企业精神、企业价值、企业 思、学有所悟、学有所得。达成"学习是克 世界观、人生观、价值观。不论职务高低, **设的方向性**。解决好思想认识问题,就是 动仗,弘扬正气,鼓舞士气,关键在于加强 首位,在道德品质、道德情操、道德意志、 群众路线,坚持发展为了职工群众、发展 解决好方向和动力的问题,就是解决好最 企业宣传文化建设。为此,国企党委必须 道德修养等方面进行自我改造、自我陶 依靠职工群众、发展成果由职工群众共 根本性的问题。为此,国企党委必须教育 把握宣传文化建设的"政治性,坚持和加 冶、自我锻炼、自我培养,经过坚持不懈的 享,把职工群众拥护不拥护、赞成不赞成、 引导干部职工以习近平新时代中国特色 强党的全面领导;时代性,坚持围绕中心、 努力,形成崇高的道德品质,高尚的道德 高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工 响"今天我上岗、安全我负责"主旋律。 社会主义思想为指导,以学习贯彻党的十 服务大局;人民性,坚持以人民为中心;规 情操和道德境界,养成良好的生活作风。 作得失的唯一标准,用心用情用力解决好

展示好,将宣传文化力凝聚成企业发展建 动、在树正气上做表率、在干事业上抓落 治规矩、处事想一想政治影响。坚决守住 高质量发展。 实、在比贡献上争一流。

风向标,使奉献成为自觉,和谐成为氛围 决克服"形式主义、官僚主义、享乐主义 是企业感恩文化建设的目标定位。为此, 奢靡之风",守住底线、不碰红线,营造风 作难长进"的理念,正确认识自己与企业 建设的根本性。习近平总书记强调,人命 之间的鱼水关系,全面把握"企业不仅为 关天,发展决不能以牺牲人的生命为代

供了生活来源"及"工作既是为企业、更是 此,国企党委必须严格落实"党政同责、-力量,巩固全党全国各族人民团结奋斗的 基本理论,不断提高知识化、专业化水平; 设的灵魂性。习近平总书记指出,国无德 为自己"的时代内涵,树立和谐心态,用感 岗双责、齐抓共管、失职追责"的政治责 共同思想基础。笔者认为,国企党委必须 加强对市场经济理论的学习,探索发现企 不兴、人无德不立。精神的力量是无穷的, 恩的心对待工作,对企业忠诚。在新时代 任,严格执行"管行业必须管安全、管业务 从企业发展的战略高度审视企业文化建 业发展中的深层次矛盾及问题,提高在实 道德的力量也是无穷的。为此,国企党委 高质量发展赶考路上,踔厉奋发、担当笃 必须管安全、管生产经营必须管安全"的 力量,为干部职工提供坚强的思想保证、 服本领恐慌、提高能力水平的必然要求, 绝不能放弃世界观的改造。放弃世界观的 **设的宗旨性。**党的十九届六中全会指出, 治担当,坚持人民至上、坚持生命至上,以 强大的精神力量、丰润的道德滋养,奋进 学习是顺应时代发展的迫切需要"之共 改造就会背离为人民服务的宗旨,把党和 党的根基在人民、血脉在人民、力量在人 对党和人民高度负责的精神,完善制度 新征程,建功新时代,以实际行动迎接党 识,营造"学习工作化、工作学习化"的浓 人民赋予的权力作为谋取私利的手段。加 民,人民是党执政兴国的最大底气。为此, 强化责任、加强管理 把握舆论导向,唱响主旋律,打好主 方向放在第一位。要始终把道德修养放在 心全意为人民服务的根本宗旨,坚持党的 零容忍。同时,结合长!

"政治关、权力关、交往关、生活关、亲情

我们搭建起干事创业的平台,更为我们提 价。这必须作为一条不可逾越的红线。为

政治上行动上同以习近平同志为核心的 内容创新,不断增强宣传文化的感染力; 大的担当才能干多大的事业,尽多大的责 到权为民所用、利为民所谋、情为民所系, 此,国企党委必须教育引导干部职工立足 党中央保持高度一致,自觉做习近平新时 坚持手段创新,不断激发宣传文化的内动 任才会有多大的成就。为此,国企党委必 让职工群众获得感成色更足、幸福感更可 岗位,加大创新力度,全方位思考,多途径 和忠实实践者。将企业精神、企业价值、企 宣传文化建设的主渠道;将服务基层、服 基,担当是力量之源"的理念,深刻把握 加强廉洁文化建设,把握企业文化建 新审视自己,用广阔的眼界来观察问题, 业力量等思想精神方面的认知、认同,作 务群众、服务企业发展作为宣传文化建设 "没有干事创业的崇高追求,没有开拓创 设的原则性。党的十九届六中全会指出, 用敏锐的思维来分析问题,用灵活的办法 为思想文化建设的重要内容,建立企业文 的内在要求;将关注基层、关注群众,关心 新的精神状态,没有舍身忘我的拼搏精 办好中国的事情,关键在党,关键在党要 解决问题,大力实施观念创新、制度和机 化建设长效机制,形成"安全发展、创新引 群众的所思所想所盼作为思想文化建设 神,事业是不可能成功"的时代内涵。树立 管党、全面从严治党。为此,国企党委必须 制创新、工作方式方法的创新。做到在理 领、绿色崛起、担当使命、追求卓越"的企 的重中之重。用先进的理念引导人,用生 强烈的事业心和责任感,做到问题面前不 教育引导党员干部全面把握"干部就是服 论、管理、技术、制度四大创新中敢为人 业层面的价值目标;"对上负责,让党放 动的事迹感染人,用高尚的精神鼓舞人, 回避、压力面前不躲闪、困难面前不推脱、 务、权力就是责任、公仆就是奉献"的时代 先;在新设备、新技术、新工艺、新材料的 心;对下负责,让群众满意;对己负责,终 激发干事创业内生动力。同时,要充分利 挑战面前不畏惧、逆境面前不退缩,实践 内涵,明大德、守公德、严私德,永葆共产 推广应用方面做到人人有建树。尤其在商 身无悔"的干部层面的价值准则;"企业与 用企业宣传媒体,把党的大政方针宣传 担当的时代精神、提升担当的能力素质、 党人的政治本色。严守政治纪律和政治规 业模式创新及"绿色、安全、科学、经济"发 我同发展,我与企业共命运"的职工层面 好,把企业高层声音传播好,把企业主流 激发担当的内生动力,在讲责任上看行 矩,遇事想一想政治要求,办事想一想政 展等方面加强创新研究,用创新促进企业

